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Medencefedés előnyök és típusok

Medencefedés minden évszakban

Menyasszonyi ruha vidéki esküvőre

Gyors és pontos élelmiszerrendelés

Medencefedés házilag vagy szakemberrel

Medencefedés modern technológiával

Medencefedés esztétikus megoldásai

Polikarbonát – minden, amit tudni érdemes

Medencefedés és energia megtakarítás

 

PartnereinkKedves Látogató! Tájékoztatjuk, hogy a honlap felhasználói élmény
fokozásának érdekében sütiket alkalmazunk. A honlapunk használatával ön a Elfogadom
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Engedje, hogy

otthona

fellélegezzen a

Pedáns Plusz Kft.

szőnyegtisztítási

akciójával!
A szőnyegek otthonunk szívében élnek – megőrzik a családi pillanatok

emlékét, de idővel elnyelik a mindennapok nyomait is. Mi gondoskodunk

róla, hogy szőnyegei ne csak tiszták, hanem újjászületettek legyenek.

Hozza ki a legtöbbet otthona kényelméből. Most itt a tökéletes alkalom,

hogy szőnyegei újra ragyogjanak!  Bízza szőnyegeit szakértő kezeinkre, és

engedje, hogy otthona újra fellélegezzen! Környezetbarát tisztítószereink

kíméletesek, mégis hatékonyak, így a friss illat és makulátlan tisztaság

garantált. Precizitás, gondoskodás és megbízhatóság – nálunk minden

szál külön �gyelmet kap. Válassza a Pedáns Plusz Kft.-t, ahol a tisztaság

több mint szolgáltatás – egy életérzés!

Miért válassza a Pedáns Plusz

Kft.-t

✅Láthatatlan történetek, látható tisztaság – minden szál új életre kel

✅Antiallergén, környezetbarát tisztítószerek – hogy az otthona

tisztaságával együtt a levegő is felfrissüljön

✅Gondos kezek, akik úgy bánnak szőnyegeivel, mintha sajátjuk lenne

✅Megbízhatóság, precizitás és egy csipetnyi törődés minden egyes

megrendelésben

tájékoztatásunkat tudomásul veszi. Learn More How To Delete Cookies

http://www.aboutcookies.org/
http://www.aboutcookies.org/how-to-delete-cookies/


Tiszta szőnyegek, friss levegő, harmonikus otthon – ez a Pedáns

Plusz varázslata!

Pedáns Plusz Kft. – A tisztaság nálunk nem luxus, hanem alapelv!

Kérem az akciós ajánlatot



Takarítás és

szőnyegtisztítás

Pedáns Plusz Kft.
Kérje ajánlatunkat takarítás és szőnyegtisztítás

szolgáltatásunkra az ország egész területén.

Szőnyegtisztítás Árlista:

Itt letölthető

Tel: 06 (1) 214 53 75

Referenciáink:

Görög Nagykövetség, Lengyel Nagykövetség
Horvát Nagykövetség,

Egyiptomi Nagykövetség
Kínai Nagykövetség

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Orient Expressz

--------------------------------------------------------------------------

Ingyenes házhozszállítás Budapesten 3 m2 feletti rendelés

esetén!

Szőnyeg takarítás felsőfokon!

Nyitvatartás:

Budapest XII. Maros u 27. NYITVA: h-p 9-17
csütörtök:9-19, páratlan hét szombat:9-12

--------------------------------------------------------------------------

Marketing partnereink
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Szőnygtisztítás és

kárpittisztítás:
Pro� szőnyeg- és kárpittisztítás otthonunkban

    A szőnyeg- és kárpittisztítás fogalma, pontosabban az általuk jelzett

két tevékenység között nagyon sok a hasonlóság – olyan sok, hogy

vannak cégek, amelyek rájöttek, hogy a kettő kombinálásával több legyet

üthetnek egy csapásra ők is és a megrendelőik is, amennyiben az

utóbbiak mindkét említett területhez tartozó, komplex igénnyel fordulnak

hozzájuk.
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seoagenturzurich.org softsolutions.hu

onlinemarketing101.synthasite.com blog.onlinemarketing101.biz

rothcreative.hu seoagenturwien.org

onlinemarketing101.biz/keresooptimalizalas legjobb zsírleszívás

Széptest.com legjobb arcplasztika Széptest Kárpittisztító

Kölcsönzés

Hogy melyek a fent említett

hasonlóságok?

Először is az, hogy ezt a két tevékenységet gyakorlatilag ugyanazzal a

technológiával végzik, mert a tisztítandó anyag mindkét esetben

valamilyen kemény alapra szorosan rásimuló szövet; másodszor az, hogy

egy szőnyeget vagy egy bútorkárpitot egyaránt ki lehet tisztítani a

padlóról fel- ill. a bútorról leszedve és a szolgáltató műhelyébe elszállítva,

amely értelemszerűen a bonyolultabb, időigényesebb és költségesebb

megoldás, ill. helyben, a megrendelő otthonában, a szőnyeget a padlón, a

kárpitot pedig a bútoron hagyva is (amely az egyszerűbb, gyorsabban

kivitelezhető és olcsóbb megoldás); és végül, de nem utolsó sorban a

szóban forgó hasonlóságok közül a harmadik pedig az, hogy az emberek

magától értetődő módon az egyszerűbb, gyorsabb és olcsóbb

megoldásokat szeretik, emiatt előnyben részesítve azokat a cégeket és

vállalkozókat, amelyek, ill. akik a helyszíni, tehát az otthonukban végzett

szőnyeg- és kárpittisztítás kombinált szolgáltatását kínálják a számukra.

És most nézzük meg, milyen technológiákkal szokás ma szőnyeget és

bútorkárpitot tisztítani. A modern, ún. permetextrakciós szőnyeg- és

kárpittisztító gépek leglényegesebb funkciója, hogy a folyékony

tisztítószert a szőnyegre vagy kárpitra permetezik olyan nagy nyomással,

hogy a szer a megfelelő mélységig be tudjon hatolni a szövet

szerkezetébe, majd a gép takarítófején kicsivel arrébb elhelyezkedő

szívórész az ilyen gépek belsejében dolgozó, rendkívül nagy szívóhatású

turbináknak köszönhetően máris visszaszívja azt, ezáltal éppen hogy csak
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nedves felületet hagyva maga után (az így megtisztított szőnyeg, ill.

bútorkárpit tipikus száradási ideje szobahőmérsékletem 6 óra körül van).

A drágább gépek a fent leírtakon felül forgó keféket is használnak a

szövet megfelelő fellazításához, ami a tisztítószer mélyebbre jutását és a

szívóhatás mélyebb rétegekig terjedő érvényesülését teszi lehetővé.

Ami a tisztítószert illeti, a legelterjedtebb, folyékony anyagokat használó

technológián túl létezik száraz technológiás szőnyeg- és kárpittisztítás is.

Ennek során megfelelő oldószerrel csak éppen annyira benedvesített

port permeteznek a tisztítandó szövet belsejébe, hogy a por még por

formájú maradjon, de már a kellő mértékben reakcióba tudjon lépni az

eltávolítandó szennyeződésekkel (ez az eljárás csak bizonyos fajta

szennyeződések ellen használható), majd kb. fél óra várakozás

következik, mert ennyi a tisztítószer hatásideje, és ezt követi végül a

szintén nagyon nagy szívóhatást alakalmazó porszívózás. Ennél a

technológiánál is ideális esetben kefézés kíséri mind a porbefúvási mind

a porszívózási folyamatot a tisztítandó felület átmozgatása és ezáltal

minél átjárhatóbbá tétele érdekében.

A száraz eljárásnál nem kell kivárni a fent említett, kb. 6 órás száradási

időt, tehát a kitisztított berendezési tárgy annak kitakarítása után azonnal

használatba vehető, ezenkívül szőnyegtisztítás esetén előnye még ennek

az eljárásnak az, hogy nem kunkorodik fel tőle a szőnyeg (ami a nedves

tisztítás során, főleg ha rendszeresen alkalmazzák ezt az eljárást,

időnként előfordulhat).

Tehát akár szőnyegeink, akár kárpitozott bútoraink, akár mindkettő

tisztaságát szeretnénk visszaadni, van kihez fordulnunk, ha pro�

segítségre vágyunk. Ráadásul ezen belül is céljainktól és anyagi

lehetőségeinktől függően több technológia közül választhatunk.

Házi praktikák kárpittisztításra

A régi kárpittisztítás praktikák közül legtöbben az ecetes vizes
kárpittisztítást és szőnyegtisztítást említik. Lehet, hogy így
valamelyest tisztábbnak tűnik a felület, viszont messze van
attól a minőségi tisztítástól, amit egy erre szakosodott cég
tud elérni professzionális eszközeivel. Ugyanis aki erre
specializálódik, az egy koszos, foltos szőnyeget vagy
bútort, lúgos kémhatású mosószerrel tisztít ki.

És még lenne itt még valami. Anno réges-rég szokás volt
házilag festeni a ruhát. Emlékszünk rá, hogy a festés végén
mit kellett a vízbe tenni, hogy a színt be�xálja a ruha?
Ecetet! Akkor mi fog történni, ha a szőnyegen vagy a
bútoron lévő foltra ecetet öntünk? Hát ez az!

Öreganyáink régi bevált kárpittisztítási szokásait,
praktikáit ki kell verjük a fejünkből. Ugyanis több kárt
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okoznak nekünk mint hasznot. Manapság az anyagok
összetétele teljesen más, a szövet anyagai is mások mint
régen. A mai ételekben és italokban és más egyéb foltot
hagyó dolgokban, teljesen más adalékanyagokat és
ételszínezékeket használnak mint régen. Sokszor még egy

szőnyeg és kárpittisztítással foglalkozó cégnek is fejtörést okoz
egyes foltok teljes mértékben való eltávolítása úgy, hogy a
szöveten ne maradjon világosabb rész. Főleg akkor ha
előtte még háziasszony is kezelgette, azaz valamilyen házi
praktikával megpróbált rajta ügyeskedni.

Sajnos a tv reklámok ontják magukból a rengeteg
csodálatos univerzális vegyszert, és elhiteti az emberek
többségével azt, hogy azokkal aztán bárki, pro�
kárpittisztító szakember lesz. Tökéletesen ki tudja velük
tisztítani bútorát, szőnyegét. A tapasztalatok többsége
viszont nem ezt mutatja.

Tíz esetből háromszor elő fordul, hogy a háziasszony
valamiféle maradandó károsodást okoz, ahol például okszi
eksönös anyag használata következtében a bútoron vagy
ahol a kárpitot tisztította, a szövet színétől lényegesen
eltérő világosabb színű folt keletkezett. Ők azok, akik már a
saját kárukon megtanulták, hogy tilos a tisztítás egyik
nagyon fontos alapszabályát megszegni, miszerint foltot
vegyszerrel tisztítani nem szabad. Vagy telibe az egész
bútort vagy szőnyeget, vagy pedig semmit! Most kapásból
jöhet is a kérdés, miszerint ne tegyünk semmit, ha valami
ráborul szeretett bútorukra vagy szőnyegünkre!

De igen! Vízzel hígítsuk fel vízzel! A foltra öntsük, majd ezt
addig itassuk fel valamivel, és addig folytassuk, amíg  az
anyag, amivel itatjuk, elszíneződik! Ha már több szín nem
jön ki, de a folt megmaradt, az nem baj. Speciális szerekkel
ezt még helyre lehet hozni!

Tíz esetből hétszer előfordul az az eset, amikor a
csodaszer nem marja meg az anyagot, a folt nem jön ki
teljesen. Ez a jobbik eset. Ebben az esetben egy erre
szakosodott pro� szakember nagy részében még teljesen
ki tudja szedni a maradék foltot professzionális szerekkel.
Akkor van nagy baj, ha nem egyszer, hanem sokszor,
különböző anyagokat rálocsol a háziasszony, próbálkozik,
ezzel különféle vegyi folyamatokat beindítva. Ilyenkor
fordul elő, hogy szakember sem tud már vele mit kezdeni.
Ez azonban függ az anyagtól és a szövettől. Általában
azonban még ilyenkor is lehet jó eredményt elérni.

https://szonyegtisztitas24.hu/
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Mióta Foglalkozunk

takarítással? Nemzetközi

kereső  marketing ügynökség

segítsége

Több mint 20 éve foglalkozunk takarítással, és a hozzá
kapcsolódó szolgáltatásokkal.
Irodák, adminisztratív épületek és közintézmények
szőnyegeinek takarítását vállaljuk.

Fő tevékenységünk kárpittisztítás:

Szőnyegek általános takarítása,
Iroda takarítás,

szőnyegtisztító szolgáltatás

Lépcsőházak takarítása,
Társasházak takarítása,
Üzletek takarítása,
Lakások takarítása, kocsik
Nyaraló, apartman tisztítás,
Ablak tisztítás, vízszerelés budapesten
Vízszerelő Budapesten

Napi, heti szőnyegtisztítás, vízszerelő
Alkalmi szőnyegtisztítás,
Építkezés, felújítás utáni nagytakarítás,
Téli hóeltakarítás.
Porta - és Őrszolgálat,
Fűnyírás-sővény vágás

Szolgáltatásainkat rugalmas

időbeosztással és árképzéssel

vállaljuk!

Hogyan történik az irodák takarítása?

Pókháló eltávolítása teleszkópos, anti-sztatikus
porolóval történik london carpet cleaner

http://szonyegtisztitas.hu/karpittisztitas/
https://www.szonyegtisztitas.net/
http://petersegit.hu/
http://rug-carpetcleaning.co.uk/


Vezetői irodabútorzat tisztítását (cseresznyefa és
hasonló jellegűek) Pronto tömény felhordása után
szárazra töröljük kék ruhával.

Szőnyegpadló foltjainak eltávolítását, a folt
jellegének megfelelően, általános foltoknál
Puliscitutto tömény használatával, rágógumi foltnál
Gum-ex tömény felvitelével, kávé, kóla, pezsgő,
villanyszerelő budapesten és környékén budapest és foltok
eltávolítását TR-intensiv tömény felhordásával
érhetjük el. Mindhárom esetben a szert a foltra kell
önteni, nem szabad dörzsölni felitatásos technikával
kell dolgozni at upholstery Cork.

Számítógépes terem, telefonközpont, gépek
tisztítása Puliscitutto műanyagtisztító szerrel,
töményen, majd szárazra töröljük.

Vendégcikkeink partnereinktől

Kárpittisztítás és

szőnyegtisztító szolgáltatás

kárpittisztítás és szőnyegtisztító szolgáltatás

Pedáns plusz Kft - all rights reserved

Budapest XII. Maros u 27. NYITVA: h-p 9-17
csütörtök:9-19, páratlan hét szombat:9-12

Tel: 06 (1) 214 53 75
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Premium Link-Building Services
Explore premium link-building options to boost your online

visibility.

Miért tanulj Python? Python tippek kezdőknek

Online marketinges képességek Találj megbízható fogorvost

Megbízható forrás hírekhez Hogyan integráld a CRM rendszert?

Ruha bérlés olcsón AISEO tartalom optimalizálás

AI SEO ügynök szerepe Mesterséges intelligencia

autó makett https://kisautok.hu/makett/makett-auto

makett festék https://kisautok.hu/makett/makett-festekek

revell makett https://kisautok.hu/makett/makett-easy-click-287

Link partnereink
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